



今晚大乐透奖池为**10.46亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

广东体彩双重活动贺新年

大乐透赠票3200万！七星彩赠票450万！

新春将至，快乐连连！为感谢广大购彩者对体育彩票的支持，广东体彩将开展“体彩新春季 双重活动贺新年”活动，与大家一起共贺新年！

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

活动一 大乐透套餐票3200万元赠票

活动时间为2024年12月26日—2025年3月17日。若上述时间内累计应赠票金额达到3200万元，则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动时间内，购彩者购买超级大乐透套餐票，即可获得对应的超级大乐透赠票奖励，具体如下：

购买18元套餐票，赠票4元(机选2注)；购买28元套餐票，赠票6元(机选3注)；购买58元套餐票，赠票12元(机选6注)；购买88元套餐票，赠票20元(机选10注)。

活动二

7星彩450万元赠票

活动时间为2024年12月25日—2025年3月16日。若上述时间内累计

应赠票金额达到450万元，则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动时间内，购彩者购买7星彩一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的彩票)，即可获得一张7星彩机选3注赠票(6元)。预售票、多期票及补打票、套票不参与活动。

以上两项活动均仅限广东省体育彩票实体店参与，活动规则由广东省体育彩票中心负责解释。

套餐票幸运多多

套餐票在广东上市一个多月，已为广东购彩者带来了28注二等奖，遍布深圳(8注)、中山(7注)、广州(4注)、惠州(4注)、东莞、揭阳、清远、汕尾、湛江等9个地市，可谓好运连连。适逢即将开展的体彩新春季活动，为套餐票带来更多惊喜。欢迎有兴趣的朋友们来广东体



开奖信息

七星彩 第148期

中奖号码 **4 6 5 0 9 8 + 11**

一等奖: 奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

二等奖: 奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

三等奖: 单注奖金固定为3000元

四等奖: 单注奖金固定为500元

五等奖: 单注奖金固定为30元

六等奖: 单注奖金固定为5元

排列3 第345期

中奖号码 **6 2 0**

排列5 第345期

中奖号码 **6 2 0 3 0**

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

73亿元

12月16日至22日，体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过73.71亿元销量，筹集17.58亿元公益金。当周销量比上年同期增加7.75亿元，增长11.75%。当周共开出8注500万元以上大奖，全部出自大乐透。

当周大乐透开奖3期(第24146期至第24148期)，通过9.13亿元销量，筹集3.28亿元公益金。当周销量比上年同期增加4761万元，增长5.50%。当周大乐透开出8注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括4注1000万元及以上大奖。12月21日开奖的第24148期开出2注一等奖，全部是单注奖金1000万元的基本投注一等奖，福建、重庆购彩者各中得1注。第24148期开奖后，大乐透奖池滚存至10.27亿元，比上一周增加9613万元。

截至第24148期开奖结束，大乐透在2024年已开出848注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括492注1000万元及以上大奖(含40注2000万元以上大奖、3注3000万元以上大奖)，千万元大奖占一等奖的比例超过58%。

一等奖中出3注1000万 大乐透奖池10.46亿

同期二等奖开出108注，每注奖金11.08多万元；其中21注采用追加投注，每注多得奖金8.86多万元。追加后，二等奖单注总奖金19.95多万元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.93亿元，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面，本期开奖结束后，大乐透奖池储备仍达10.46亿多元滚存至12月25日(周三)

开奖的第24150期。

体彩中心提醒，您所购买的每一张大乐透彩票，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，以18元的套票为例，就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

◆ 助力实体店服务“升级”！ ◆

深圳体彩2024年实体店帮扶活动圆满结束



获得一张中国体育彩票赠票，希望开启一次美妙的幸运之旅，”市民张先生说，“这也是我第一次听说彩票公益金与每个人息息相关，未来将会更多参与社会公益，贡献一份力量。”

2024年实体店帮扶活动于11月30日结束，本次活动成果显著。在帮扶期间，被帮扶实体店彩票总销量同比

增幅超过30%，合计引导新客户进店达3万人，获得实体店代销者的高度评价。

深圳体彩持续开展实体店帮扶服务，提高代销者专业水平，升级实体店客户服务，在稳就业、惠民生、促发展等方面贡献了深圳体彩力量。未来，深圳体彩将积极践行责任彩票理念，努力让公益体彩事业发展行稳致远。

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 为帮助实体店增收减负，促进深圳市体育彩票持续健康高质量发展，深圳体彩于2024年11月对300家传统专营店开展帮扶活动。

本次帮扶活动于11月1日启动，持续一个月，由专业培训师到传统专营店开展驻店帮扶，在实体店形象布置、终端机操作、销售服务技巧和购彩者服务等方面给予指导和示范。此外，培训师还开展赠票营销活动，吸引市民进入实体店了解体彩，了解国家公益事业。

在活动中，帮扶讲师团队利用专业的行业知识，根据每家实体店的实际情况，量身定制帮扶方案，确保帮扶工作精准有效。

代销者李先生表示：“我的体彩实体店销售业绩不佳，通过本次帮扶培训，让我学习到很多实用的经营技巧，销量也有明显提升，对未来的经营又充满了希望。”

帮扶团队通过开展赠票营销，吸引市民进入实体店了解和参与公益体彩，普及公益金的使用情况，号召大家积极参与社会公益事业。

“我第一次走进体彩店，非常开心